

Správa o transparentnosti

Správa o transparentnosti audítorskej spoločnosti ORMA Audit, s.r.o. za rok 2016

Zverejnenie správy o transparentnosti (§24 Zákona č. 540/2007)

Právna forma spoločnosti

Spoločnosť ORMA Audit, s.r.o. je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel S.r.o. vložka číslo: 49777/B. Spoločnosť vykonáva činnosť od roku 2009 na základe licencie na poskytovanie audítorských služieb č. 341 vydanéj Úradom pre dohľad nad výkonom auditu. Zoznam audítorských spoločností a audítorov vedie Úrad pre dohľad nad výkonom auditu v Slovenskej republike. Spoločníkom ORMA Audit, s.r.o. k 31.12.2016 bola Ing. Mária Oráčová. Konateľom spoločnosti k 31.12.2016 bola Ing. Mária Oráčová. Ing. Mária Oráčová vlastní číslo licencie SKAu 806.

Štruktúra riadenia audítorskej spoločnosti

Audítor organizuje a koordinuje vykonávanie auditu pre auditované subjekty podľa medzinárodných usmernení pre audit, uisťovacie služby a etiku a s nimi súvisiacich vyhlásení a predpisov vzťahujúcich sa na výkon auditu podľa zákona č. 540/2007 o audítoroch, audite a dohľade nad výkonom auditu. Spoločnosť ORMA Audit, s.r.o. riadi konateľ, ktorý nesie zodpovednosť za stratégiu audítorskej spoločnosti, za každodenné riadenie audítorskej spoločnosti.

Vnútrotný systém zabezpečenia kvality

Audítorská spoločnosť aplikuje vnútrotný systém zabezpečenia kvality auditu. Tento systém zahŕňa zásady a postupy, ktoré riešia zodpovednosť za riadenie systému zabezpečenia kvality v rámci audítorskej spoločnosti, etické požiadavky, overovanie historických finančných informácií, akceptáciu a pokračovanie vo vzťahu s klientom, ľudské zdroje. Smernica kontroly a zabezpečenie kvality auditov a zákaziek na ostatné uisťovacie a súvisiace služby je vypracovaná v zmysle Medzinárodného štandardu na kontrolu kvality ISQC1 a ISA 220.

Zodpovedný audítor je zodpovedný za zákazku. Zabezpečuje, aby vykonávanie audítorských prác bolo v súlade so štandardami, právnymi predpismi, aby tiež boli dodržané firemné postupy a kontroly zabezpečenia kvality pre vydanie audítorskej správy. Zodpovedný audítor zabezpečuje a overuje, či členovia audítorského tímu pre danú zákazku spĺňajú etické požiadavky na výkon prác súvisiace s odbornou spôsobilosťou, dôverou, objektivitou a profesionalitou. Zodpovedný audítor overuje nezávislosť všetkých členov audítorského tímu vo vzťahu pre zákazku. Je zodpovedný za uistenie, že boli dodržané postupy s akceptáciou klientov a ich pokračovaním, formuluje závery auditu. Zodpovedný audítor za zákazku zodpovedá za závery auditu a za to, že celý postup auditu je riadne zdokumentovaný.

Audítorská spoločnosť dodržiava postupy a zásady tak, aby poskytovali primerané uistenie, že spoločnosť, audítor, asistenti audítora, administratívni pracovníci konajú v súlade s etickými požiadavkami. Spoločnosť ORMA Audit, s.r.o. má zavedené prísne zásady a postupy na prijímanie nových zákaziek, na vyhodnocovanie rizika spojeného so zákazkami bez ohľadu na navrhovaný rozsah služieb.

Vyhlasenie štatutárneho orgánu o účinnosti fungovania vnútrotného systému zabezpečenia kvality

Konateľ spoločnosti sa ubezpečil, že vnútrotný systém kontroly poskytuje primerané uistenie, že audítorská spoločnosť a jej pracovníci dodržiavajú platné odborné štandardy, regulačné a zákonné požiadavky a že vydané správy audítora primerane zodpovedajú okolnostiam, boli vypracované a vydané v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami vydanými IFACom a Etickým kódexom vydaným Slovenskou komorou audítorov.

Dátum poslednej previerky zabezpečenia kvality auditu

Posledná previerka zabezpečenia kvality audítorskej spoločnosti bola vykonaná Slovenskou komorou audítorov dňa 28.10.2014.

Úrad pre dohľad nad výkonom auditu vykonal v období 29.06.2015 až 18.08.2015 dohľad nad výkonom auditu.

Zoznam subjektov verejného záujmu auditovaných spoločnosťou ORMA Audit, s.r.o. za rok 2016

- BRANKO, a.s.
- Potravinoprojekt, a.s.

Vyhlasenie o postupoch na zabezpečenie nezávislosti audítorskej spoločnosti

Audítorská spoločnosť má vypracované vlastné písomné zásady a postupy na zabezpečenie nezávislosti s cieľom zabezpečiť dodržiavanie všetkých príslušných noriem týkajúcich sa nezávislosti a etických štandardov. Systémy a kontrolné postupy sú zamerané na identifikáciu skutočností, ktoré nezávislosť ohrozujú. Zodpovedný audítor prijíma opatrenia na elimináciu ohrozenia nezávislosti zákazky na audit, dokumentuje závery o nezávislosti a všetky súvisiace rokovania, ktoré tieto závery potvrdzujú. Každý odborný pracovník spoločnosti musí každoročne podpísať individuálne vyhlásenie o nezávislosti.

Vyhlasenie o sústavnom vzdelávaní

Sústavné vzdelávanie audítorov a pracovníkov je hlavnou zásadou, pretože je základom rozvoja znalostí, zachováva a zabezpečuje kvalitu služieb. ORMA Audit, s.r.o. zabezpečuje vzdelávanie audítorov, asistentov audítorov prostredníctvom vzdelávacích aktivít SKAu a prostredníctvom ďalších vzdelávacích inštitúcií ako napr. Slovenskej komory daňových poradcov, Slovenskej komory certifikovaných účtovníkov, atď. Audítorská spoločnosť stanovila interné požiadavky na minimálny rozsah vzdelávania, ktorý sa každoročne vyhodnocuje.

Finančné informácie

V účtovnom období 2016 dosiahla spoločnosť tržby vo výške 151 957,- Eur, z toho tržby za audítorské služby 26.500,- Eur, neaudítorské služby 125 389,- Eur a ostatné služby 68,- Eur.

Odmeňovanie partnerov

Odmeňovanie partnerov sa vykonáva na základe kvality vykonanej práce.

Dátum: 31. marec 2017

Ing. Mária Oráčová
konateľka
ORMA Audit, s.r.o.

